

青岛首批“活地图”上岗

20多名公交司机组团服务游客

最近几天,青岛公交站牌标注出行提示信息的微博微信在网上热传,引起青岛市民热议。“作为公交行业从业者,我们对青岛的公交线路非常熟悉。”看了网络上的报道后,20多名热心的交运温馨巴士公交车驾驶员提议利用业余时间组成交通引导志愿服务队,利用业余时间串公交导游,义务引导游客、市民乘车。21日上午9时至11时,3名交运温馨巴士的志愿者率先来到人流密集的火车站公交车站进行导乘服务。短短2个小时,志愿者们解答了150多起游客、市民的乘车咨询。



“我想去仰口该坐什么车?”、“去金沙灘是坐隧道车吗?”、“从哪能坐长途车?”、21日上午8:50,3名交运温馨巴士的志愿者刚刚来到位于兰山路火车站公交车站,就有三四批游客凑上前问路。志愿者们赶紧一一解答。担心外地游客记不清路线,志愿者刘慧、朱北辰还特意准备了便签纸,将换乘线路、下车地点、首末车时间

等信息写在纸条上递给游客,方便游客们随时查阅。志愿服务台上,还有青岛市公交线路图供游客们免费取阅。

“青岛叫‘火车站’的公交车太多,而且这几个车站距离较远,如果不知道详细站点,要走不少冤枉路。”来自成都的游客隋女士说,志愿者们都是土生土长的青岛人,不但能为游客指路,还可以帮助

游客设计合理的出游线路。短短一上午时间,志愿者们身边一直围满问路的外地游客。3名志愿者变身“活地图”,共解答了150多起游客、市民的乘车咨询。

交运温馨巴士文宣处处长范喜慧告诉记者,旅游旺季,大量外地游客涌入青岛游玩,很多游客对青岛的公交车站点并不熟悉。从21

日起至9月下旬,每天上午,温馨巴士志愿者将在郑城路上的火车站车站进行志愿导乘服务。同时,交通引导志愿服务队还将扩大服务范围,在服务台附近设立遮阳伞,游客可以在伞下避暑候车。服务台上还将设置零币兑换处,如有游客乘车时没带零钱,可以找志愿者帮忙兑换零币。

(青岛早报)

济青高速扩容等8项目年内开工

最快2019年启用

济青高速扩容等8个高速公路项目年内将开工建设,最快2019年改扩建后的济青高速将竣工启用。记者获悉,山东将设立运营规模600亿以上的铁路发展基金,重点支持济青、潍莱、鲁南、郑济等高铁建设。

作为山东省第一条成规模的高速公路,将要扩容的济青高速常被俗称为“济青北线”,

1993年建成通车,设计双向四车道,车流量较大,尤其节假日高峰期常形成拥堵。日前,济青高速扩容方案出炉。

按计划,该工程全长309.172公里,投资估算总金额为281亿元,其中山东高速股份自筹资本金占资金来源的25%、国内银行贷款占资金来源的75%。改建后,该道路将

由四车道扩至八车道,时速将提高至120公里/小时,有望在2019年完工。

据介绍,山东上半年在公路建设方面累计完成投资151.95亿元,与去年同比基本持平。下半年,我省高速公路建设确保年内莱西至城阳、聊城至范县、荣成至文登等3个高速公路项目建成通车,鄆城

黄河大桥、鄆城至菏泽、夏津至聊城3个高速公路项目主线贯通,确保济青高速扩容、滨莱高速淄博西至莱芜段扩建、泰安至东阿高速公路项目等8个高速路项目开工建设。同时,鲁南快速铁路客运通道、潍莱高铁可研报告年底前获批开工,将加快济郑客专前期工作。(济南时报)

威海

烧烤摊夜间经营时间 18时至23时

在盛夏夜里,约三五好友到室外吃吃烧烤,喝喝扎啤,本是一件非常惬意的事,但是烧烤也带来了油烟大、卫生脏乱及噪音扰民等问题。21日,记者从威海市食药监局了解到,市食品药品监督管理局、城管执法、公安等部门开展联合执法行动,强化夜间烧烤整治,根据要求,室外烧烤摊的经营时间为18时至23时。

记者了解到,在烧烤经营时间方面,室外烧烤摊的经营时间为18时至23时,不能早开迟毕,通宵经营更不允许;在场地方方面,烧烤场所不能占用行车道路,也不能跨路经营;对于烧烤摊点的卫生也有相关要求,经营业户要配备足够的垃圾容器,做到专人清扫,及时清理,不得将垃圾随意丢弃;同时,烧烤摊也要“禁噪”,严禁使用音箱、高音喇叭等音响设施招揽顾客,禁止大声喧哗噪声扰民。

市食品药品监督管理局、城管执法、公安等部门成立市、县、镇三级联合执法队伍,对全市夜间烧烤经营秩序进行了4次全面的拉网式联合执法检查。检查范围涵盖了各区市主次干道、重点区域及小区周边的所有烧烤店,经过一段时间的综合整治,共计依法暂扣违规使用的碳烤炉具126个,劝导清理室外环保烧烤炉具240余个,现场规范经营秩序360余处。(威海晚报)

临沂

公布景区最大承载量 动植物园日承载量最大

21日,临沂市旅游局发布临沂市重点旅游景区最大承载量公告。在公布的25个重点旅游景区当中,临沂动植物园日承载量最大,为6万人,沂蒙山旅游区云蒙景区瞬时承载量最大,为2万人。

据悉,景区最大承载量指在保障景区内每个旅游者人身安全和旅游资源环境安全的前提下,景区能够容纳的最大旅游者数量。我国《旅游法》规定,景区接待旅游者不得超过最大承载量,旅游者数量可能达到最大承载量时景区要提前公告,并及时采取疏导、分流等措施。

市旅游局公布的景区最大承载量包括日最大承载量与瞬时最大承载量两类。在公布的23个重点4A景区当中,临沂动植物园日承载量最大,为6万人。5A级沂蒙山旅游区龟蒙景区日承载量为44240人,云蒙景区以2万人的瞬时最大承载量高居榜首。(沂蒙晚报)

烟台

市场主体 住所登记再放宽

20日上午,烟台市工商局针对7月15日烟台市政府办公室下发的《烟台市市场主体住所登记管理暂行办法》举行了情况通报会。记者从会议上获悉,随着该管理暂行办法的出台,市场主体在注册登记方面将更加便利,针对之前政策有了进一步放宽,更加方便了市场主体的准入。

通报会上,烟台市工商局企业注册局企业科科长鲍伟民介绍,该管理办法是烟台市工商局经过半年多的调研,广泛征求有关部门、社会各界意见的基础上,起草了该管理办法,进一步放宽了注册企业场所登记条件限制,推动了“一址多照”等住所登记改革。同时,进一步简化了市场主体登记条件限制,登记机关对市场主体申请住所提供的申请材料实行形式审查,不审查其产权归属、使用功能、法定用途。

该管理办法此次还进一步推动了“一址多照”等住所登记改革。该管理办法规定允许住所“一址多照”,即允许一个地址经过物理分割登记多家市场主体。同时允许“一照多址”,即对经营项目无需前置审批的企业在住所外增设经营场所且在同一县域内的,由企业自主选择办理分支机构登记或经营场所备案,法律、行政法规、国务院决定有特殊规定的,从其规定。(烟台晚报)

潍坊下月起实施停车新政

破解停车难 潍坊在行动



部分单位停车免费

为加强停车服务收费管理,规范停车服务收费行为,保护车辆停放者和停车场经营者的合法权益,潍坊市发改委、市公安局、市财政局联合制定了《潍坊市停车服务收费管理办法》,明确了两种计费方式,并规定医疗机构、行政机关等单位可据相关情况免费停车。《办法》自2015年8月1日起开始施行,有效期至2018年7月31日。

用计次收费方式收费。

按时段划分 白天、夜间分别计费

除了计费方式有所改变,新《办法》还将计费时段的划分提前了1小时。现行的计费时段中,白天是从8时(含)至20时(含),夜间从20时至次日8时。白天和夜间分别收费。跨时段(白天和夜间)不超过12小时的,按白天标准收费。

即将实行的《办法》规定,白天从7时(含)到19时(含),夜间从19时到次日7时。采用计次收费方式的普通停车场,白天和夜间分别计次收费。停车时间不超过12小时(含)跨白天

和夜间的,按照超过百分之五十(含)的停车时间所在计费时段收费;超过12小时的,白天、夜间分别计费。

采用计时收费方式的普通停车场,白天以30分钟为基础计费时间单位,不足30分钟(含)的按30分钟计费;夜间按计次收费方式收费。一个基础计费时间单位跨白天和夜间的,按照该基础计费时间单位超过百分之五十(含)的时间所在计费时段收费标准计费。

《办法》规定,占道停车场白天采用计时收费方式,夜间采用计次收费方式。

(潍坊晚报)



据经营性质 分别实施政府定价与市场调节价管理

潍坊市价格主管部门负责按照有关规定,会同市公安、财政等部门制定本市停车服务收费管理办法和潍坊城区范围内(指奎文、潍城、坊子、寒亭行政区域辖的城区部分)的停车服务收费标准。

停车服务收费根据停车场经营性质,分别实行政府定价和市场调节价管理。具有自然垄断经营性质(包括机场、码头、车站、旅游景点、占用道路、医疗机构以及专用停车场等)的停车服务实行政府定价管理;非自然垄断经营性质(包括

商场、娱乐场所、宾馆酒店、写字楼等建筑物的配套停车场,单位内部停车场提供社会服务部分等)的停车服务实行市场调节价管理。

现行的计费方式分为计时、计次、计月三种,新《办法》将计费方式变为计时收费(按分钟、小时、天、月、年)或计次收费方式,同一停车场同一计费时段只能采用一种计费方式。对于未安装合格计时收费设施的停车场,应当采用计次收费方式收费,拟采用人工计时收费方式的,须报所在地县级价格主管部门批准。二轮摩托车、电动自行车、自行车等采